

5.	Ime i prezime vijećnika:	<b>ZLATAN LJUHAR</b>
	Tekst pitanja/inicijative	<b>Upućujem inicijativu usmjerenu ka rješavanju problema nepropisno parkiranih auta u početku ulice Bistrik (oko ulaza u Carevu džamiju) pa prema Trgu Austrije.</b>
	Obrazloženje pitanja/inicijative:	<p>Obzirom na broj parkiranih auta, kretanje pješaka trotoarom je potpuno onemogućeno (dostavljam fotografije u prilog). Posebno je teško kretati se roditeljima sa malom djecom u baby kolicima, kao i starijim ljudima i invalidima. U prilogu dostavljam fotografije na kojima se vidi zatečeno stanje, kao i fotografije sa prijedlogom mogućeg rješenja. Svrha inicijative je omogućavanje pješacima nesmetan prolaz trotoarom i istovremeno onemogućavanje parkiranje vozila na njemu.</p> <p>Fotografije ću dostaviti email-om.</p>
	Odgovor:	<p>Obzirom da Općina Stari Grad Sarajevo nije nadležni upravitelj dionice koja pripada dijelu regionalne ceste, Vaša inicijativa je proslijeđena nadležnom upravitelju, Direkciji za puteve Kantona Sarajevo, akt broj: 13/1-19-12-439/23.</p>



		Pored navedenog, ističemo da je za sankcionisanje nepropisno parkiranih motornih vozila nadležan MUP KS, čiji službenici mogu izricati sankcije vozačima koji postupaju suprotno propisima iz oblasti bezbjednosti saobraćaja.
	Odgovor dala:	Služba za investicije i komunalne poslove

**Općina Stari Grad Sarajevo**  
**Općinsko vijeće**

Na osnovu člana 8. i člana 8a. Poslovnika Općinskog vijeća Stari Grad Sarajevo (Službene novine Kantona Sarajevo 19/21 – Prečišćeni tekst i 15/22) podnosim

**VIJEĆNIČKO PITANJE/INICIJATIVA**

<b>IME I PREZIME VIJEĆNIKA</b>	Zlatan Ljuhar
<b>POLITIČKA PARTIJA</b>	NAŠA STRANKA
<b>SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA</b>	23. redovna sjednica
<b>DATUM ODRŽAVANJA SJEDNICE</b>	23.02.2023
<b>PITANJE ZA (navesti službu, sektor, odsjek, organ, nivo vlasti kojem je upućeno pitanje/inicijativa)</b>	Služba za boračko-invalidsku i socijalnu zaštitu

<b>TEKST PITANJA/INICIJATIVE</b>	Upućujem inicijativu da nam se dostavi informacija o sredstvima koja se troše na pomoć penzionerskoj populaciji, koji su sve vidovi pomoći, kao i ko sve može ostvariti prava na neki vid pomoći.
<b>OBRAZLOŽENJE PITANJA/INICIJATIVE</b>	Svjedoci smo da je penzionerska populacija u najtežem materijalnom položaju, posebno imajući u vidu enormna poskupljenja kojima svjedočimo u posljednje vrijeme. Veliki broj stanovnika Općine Stari Grad pripada toj populaciji. Radi se o ljudima koji obzirom na životnu dob teško mogu sebi obezbjediti neki novčani dodatak na mirovinu, što ih čini potpuno ovisnim od pomoći svojih najbližih ili pomoći lokalne zajednice.

<b>ODGOVOR</b>	U vezi sa Vašom inicijativom, ovim putem Vas obavještavamo da je Ugovorom o namjenskom grantu koji je zaključen dana 25.01.2023. godine, između ugovornih strana Općine Stari Grad Sarajevo, kao davaoca sredstava i Udruženja penzionera Stari Grad Sarajevo, kao korisnika sredstava, ugovoreno da se dodjele bespovratna namjenska sredstva planirana Budžetom Općine Stari Grad Sarajevo za 2023. godinu, u ukupnom iznosu od 45.000,00
----------------	---

	<p>KM u svrhu realizacije programskih aktivnosti korisnika sredstava planiranih u 2023. godini. Iz navedenih sredstava povjerenici Udruženja, koji koriste prostorije MZ Općine Stari Grad Sarajevo, prema svojoj evidenciji isplaćuju pomoć za nabavku lijekova, penzionerima koji ostvaruju penziju u novčanom iznosu do 540,00 KM.</p> <p>Pravilnikom o ostvarivanju prava na jednokratnu novčanu pomoć lica u stanju socijalne potrebe („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 43/22), propisano je da socijalnu zaštitu u vidu jednokratnih novčanih pomoći mogu ostvariti i lica koja imaju minimalnu penziju (starosnu, invalidsku i druge vrste penzije), a imaju konstatovano teško oboljenje.</p>
<b>ODGOVOR DALA</b>	Služba za boračko-invalidsku i socijalnu zaštitu

Stručna obrada:

Služba za boračko-invalidsku i socijalnu zaštitu



Sarajevo; 20.03.2023.godine